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Minőség- és környezeti politika

A MECSEK-ÖKO Környezetvédelmi Zártkörűen működő Részvénytársaság a
2385/1997(XI.26) sz. Kormányhatározat alapján végzi a mecseki uránbánya bezárását, az
okozott környezeti károk felszámolását és az érintett telületek rekultivációját. 2009-től
feladatunk a kármentesített, tájrendezett területek utógondozása, monitorozás a is,

A Gyöngyösoroszi ércbánya okozta károk felszámolását 2004-től végzi a 100%-ban állami
tulajdonú MECSEK-ÖKO ZI1.

Munkaterületeinken és környezetükben a vízbázisok, felszíni vízfolyások védelme
érdekében rövid és hosszútávon szükséges vízkezeléseket végzünk. A tisztított víz
szennyezőanyag tartalmát jelentősen az előírt hatósági határérték alatt tartjuk. Célunk ezen
tervezési, engedélyeztetési, kivitelezési tevékenység kiterjesztése több régióra

A felhalmozódott szakmai ismeret, tapasztalat és a vonatkozó jogszabályi környezet alapos
ismerete alkalmassá teszi társaságunkat komplex, nagyértékű környezetvédelmi projektek
elvégzésére; kiemelt beszálIítóként állami és nem állami tulajdonú szennyezett területeken
környezeti kárfelmérés, kármentesítés-, tájrendezés megtervezésére és kivitelezésére,
utógondozására, utóellenőrzésére. Céljaink megvalósítása közben törekszünk arra, hogy a
kármentesítési és vállalkozási feladatokat úgy teljesítsük, hogy költséghatékony, energia
takarékos, a természetet minimálisan, vagy egyáltalán nem terhelő módon,
környezettudatosan érjük el. Lehetőségeink szerint ki kívánjuk aknázni megújuló
energiaforrásainkat, gépeink berendezéseink folyamatos fejlesztésével csökkentjük a
környezetterhelést munkánk során.

Az új kihívásokra társaságunk egyik válasza az évente tervezett oktatási-, képzési program
végrehajtása.

A MECSEK-ÖKO Zrt. az egyre magasabb minőségi és környezeti követelmények, partnerei
bizalmának erősítésére, megrendelői körének szélesítésére eszközként integrált minőség- és
környezetirányítási rendszert vezetett be és működtet.

A minőség és környezetirányítási rendszer működtetése a társaság valamennyi vezetőjének
és dolgozójának feladata. A társaság valamennyi vezetőjének és dolgozójának célja és vállalt
kötelezettsége, hogy az ISO 9001:2000 és az ISO 14001:2004 szabványok alapján
kidolgozott integrált irányítási rendszer előírásai szerint dolgozva, a végzett munka
minőségét folyamatosan emelve, a társaság a partnerek igényeit a lehető legteljesebb
mértékben elégítse ki. Ezzel egyre inkább alkalmassá tegye a társaságot a jövőbeni
megmérettetésre.
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Az elvégzendő feladatokra a társaság Intézkedési Terveket készít, az éves tennivalókat
Műszaki Üzemi Tervekben rögzíti. Az Üzleti terv tartalmazza az elérendő célt, a műszaki
feladatokat és a megvalósításhoz szükséges gazdasági stratégiát.

A társaság hasonló környezettudatos magatartást követel meg valamennyi szál1ítójától,
alvállalkozójától, ezt kötelező érvényű szerződésekbe foglalja.

A vezetőségi átvizsgálások keretében évente megtörténik a minőség és környezeti politika
felülvizsgálata, amely alapján meghatározzuk a konkrét célkitűzéseket.

Pécs, 2008 november 10.
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